
 

 
Privatnost podataka 

Politika privatnosti 

Gigaset Communications GmbH i zaštita podataka 

Zaštita osobnih podataka vrlo je važna za tvrtku Gigaset Communications GmbH, 
Frankenstraße 2, 46395 Bocholt (u daljnjem tekstu: „Gigaset”). Stoga svoje djelatnosti 
obavljamo u skladu s važećim zakonskim propisima za zaštitu osobnih podataka i sigurnost 
podataka. U ovoj politici objašnjeni su podaci koje prikupljamo, način na koji rukujemo njima 
i kome ih možemo ustupiti (ako je primjenjivo). 

Osobni podaci 

Kako bismo vam ponudili svoju besplatnu uslugu Gigaset QuickSync, određeni osobni podaci 
spremaju se na našim poslužiteljima. Bez pružanja tih informacija ažurirana usluga nije 
moguća. Pri upotrebi usluge Gigaset QuickSync spremamo podatke za pristup dnevničkoj 
datoteci na poslužitelju, npr. naziv datoteke koja je poslana, datum i vrijeme povezivanja, 
količina podataka prenesenih i pružatelj usluga s kojim je stupljeno u kontakt, vrsta 
preglednika, postavke preglednika, operacijski sustav kojim se služite i status pristupa 
(prijenos datoteke, datoteka nije pronađena itd.) i vašu IP adresu. Ti se podaci obrađuju 
jedino kako bi se osigurao neometan rad povezivanja podataka i ne omogućuju nam 
izvođenje zaključaka o vama osobno. Uslugom Gigaset QuickSync ne prikupljamo nikakve 
osobne podatke kao što su imena, adrese, telefonski brojevi ili adrese e‐pošte, osim ako su 
potrebni za ugovorni odnos ili ako nam dobrovoljno pružite te podatke (npr. putem 
registracije, otvaranjem korisničkog računa, odgovaranjem na upitnik) ili ako je pružanje tih 
podataka dopušteno u skladu s važećim zakonodavstvom o zaštiti vaših podataka. 
Osim operatora zaduženih za povezivanje tehničkih podataka (npr. pružatelj usluge, 
operator), niti jedna treća strana nema pristup vašim osobnim podacima izvan tvrtke 
Gigaset. U suprotnome vaši se podaci otkrivaju trećim stranama samo ako je to potrebno u 
svrhe obrade ugovora ili izdavanja faktura i ako ste pristali na otkrivanje tih informacija.  
Vaši se podaci pohranjuju u Gigasetu sve dok je to potrebno za pružanje usluge koju ste 
zatražili. 

Svrha 

Za rad usluge Gigaset QuickSync uobičajeno upotrebljavamo osobne podatke kako bismo 
ostvarili povezanost između vašeg uređaja i svojih poslužitelja. Time nam se omogućuje 
prijenos podataka u svrhu ažuriranja softvera.  
Nadalje, zadržavamo pravo pohrane vaše IP adrese na skupnim popisima i njezine upotrebe 
u oglašivačke svrhe, npr. kako bismo slali zanimljive ponude i informacije o svojim 
proizvodima putem QuickSync poruke. U svakom trenutku možete uložiti prigovor zbog 
pohrane i upotrebe svojih podataka u te svrhe slanjem poruke na kontakt u nastavku. 

Namijenjena upotreba 



 

Gigaset će prikupljati, obrađivati i upotrebljavati osobne podatke koje ustupite na internetu 
samo u svrhe koje su vam navedene, osim ako su prikupljanje, obrada i upotreba tih 
podataka potrebni u sljedećim slučajevima: 

 za daljnju obradu koja je izravno povezana s izvornom svrhom u koju su podaci 
prikupljeni  

 za izradu, pregovaranje i ispunjavanje ugovora s vama  
 zbog zakonske obveze ili direktive od tijela ili pravnih tijela  
 kako bi se opravdali ili zaštitili pravni zahtjevi ili kako bismo se obranili od pritužaba  
 kako bismo spriječili zloupotrebu ili ostale nezakonite radnje, npr. namjerne napade 

na IT sustav te kako bismo zajamčili sigurnost podataka. 

Poštovanje prava 

Tvrtka Gigaset poštuje prava svojih potrošača u pogledu obrade osobnih podataka. To 
uključuje zakonsko pravo na informacije, ispravljanje netočnih osobnih podataka i brisanje 
osobnih podataka (dokle god to nije u suprotnosti sa zakonskim odredbama ili legitimnim 
interesima). 

Sigurnost 

Tvrtka Gigaset poduzima mjere tehničke i organizacijske sigurnosti kako bi zaštitila vaše 
osobne podatke od nenamjernog ili protuzakonitog brisanja ili izmjene te od gubitka, 
neovlaštenog prosljeđivanja i neovlaštenog pristupa. 

Pitanja i komentari 

Tvrtka Gigaset odgovorit će na sve zahtjeve za pregled i, gdje je to primjenjivo, ispravak, 

dodavanje ili brisanje osobnih podataka. Ako imate bilo kakvih pitanja ili komentara u 

pogledu ove politike privatnosti (na primjer, oko pregleda i ažuriranja vaših osobnih 

podataka), kliknite na kontakt našeg službenika za zaštitu osobnih podataka (data‐

protection@gigaset.com). Prilagodit ćemo svoju politiku privatnosti u skladu s daljnjim 

promjenama koje se odnose na internet. Objavljivat ćemo promjene na ovoj stranici 

pravodobno. Stoga biste ovu stranicu trebali redovno posjećivati kako biste se upoznali s 

trenutačnom inačicom politike privatnosti. 

Promjene politike privatnosti 

Zadržavamo pravo na promjenu ove politike privatnosti u bilo kojem trenutku u skladu s 

važećim odredbama koje se odnose na zaštitu podataka. Trenutačna inačica vrijedi od 

svibnja 2018. 

 

 


